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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στις
Χριστουγεννιάτικες κοινοβουλευτικές συναντήσεις
στην Άνω Βουλή της Ρωσίας

Στις Χριστουγεννιάτικες κοινοβουλευτικές συναντήσεις με θέμα «700η επέτειος από τη γέννηση
του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ. Ιστορική εμπειρία και οι σύγχρονοι μηχανισμοί συνεργασίας της
Εκκλησίας, της εξουσίας και της Κοινωνίας στον τομέα πνευματικής και ηθικής αγωγής. Οικογένεια
ως βάση της εθνικής ασφάλειας της Πολιτείας».

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στο Συμβούλιο Ομοσπονδίας (Άνω Βουλή) της Ομοσπονδιακής
Συνελεύσεως της Ρωσικής Ομοσπονδίας στα πλαίσια των ΚΒ΄ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων
Αναγνώσεων.

Στην είσοδο στην Άνω Βουλή της Ρωσίας τον Αγιώτατο Πατριάρχη υποδέχθηκαν η Πρόεδρός της
κα Β. Ματβιένκο, ο πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος κ. Α. Τόρσιν, ο Μητροπολίτης Ροστώφ και
Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και
Κατήχησης και ο Πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησίας
και Κοινωνίας.

Ακολούθησε σύντομη κατ΄ιδίαν συζήτηση του Αγιωτάτου κ. Κύριλλου με την κυρία Β. Ματβιένκο.

Στη συνεδρία στα πλαίσια των Χριστουγεννιάτικων κοινοβουλευτικών συναντήσεων στην Άνω



Βουλή συμμετείχαν μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας: οι Μητροπολίτες
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, Ιεράρχες και κληρικοί
του Πατριαρχείου Μόσχας, επικεφαλής των Συνοδικών ιδρυμάτων, εκπρόσωποι των παραδοσιακών
ομολογιών της Ρωσίας, των ομοσπονδιακών και περιφερειακών οργάνων, επιστήμονες και
κοινωνικοί παράγοντες.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε η κα Β. Ματβιένκο, η οποία ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο «για
τη μεγάλη προσωπική συμβολή στην ανάπτυξη των διεθνικών και διαθρησκειακών σχέσεων στη
χώρα, για το ρόλο της πνευματικής ηγέτιδας που ανέλαβε η Ρωσική Εκκλησία συνεργαζόμενη με
τους κρατικούς και κοινωνικούς θεσμούς στους τομείς του Πολιτισμού, της Παιδείας, της αγωγής
των νέων και υποστήριξη των οικογενειακών αξιών».

«Τι καρπούς αποδίδουν αυτοί οι αγώνες, διαπιστώσαμε μόλις πρόσφατα, όταν οι Ρώσοι είχαν τη
δυνατότητα να προσκυνήσουν ένα από τα χριστιανικά ιερά κειμήλια τα Δώρα των Μάγων.
Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι συμμετείχαν σε αυτή τη μεγαλοπρεπή, με βαθιά ιστορική και
πνευματική σημασία, λαμπρή και πανηγυρική τελετή», τόνισε χαρακτηριστικά η κα Β. Ματβιένκο.

«Σήμερα πρόκειται να συζητήσουμε τους τρόπους συσφίξεως των σχέσεων μεταξύ Πολιτείας,
Κοινωνίας και Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στους τομείς του Πολιτισμού, της Παιδείας, της
πνευματικής και ηθικής αγωγής. Πιστεύω ότι πρόκειται για ένα περιεκτικό διάλογο μεταξύ των
βουλευτών και Ιεραρχών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας», ανέφερε η επικεφαλής του
Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, και πρόσθεσε: λαμβάνοντας υπόψη το σπουδαίο ρόλο και το κύρος
που απολαμβάνει στη σημερινή Ρωσία, καθώς και ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, μέσω
αντιμετωπίσεως των οποίων υλοποιείται εμπράκτως η αρχή της ενώσεως των προσπαθειών της
Εκκλησίας και Πολιτείας, φρονώ ότι θα είναι σωστό να γίνουν τακτικές οι Χριστουγεννιάτικες
Κοινοβουλευτικές μας συναντήσεις. Είναι καθήκον μας να τις μετατρέψουμε σε ένα από τους
αποτελεσματικούς μηχανισμούς ανάπτυξης αρμονικών σχέσεων μεταξύ Εκκλησίας, εξουσίας και
Κοινωνίας» έκλεισε η κα Ματβιένκο.

Εν συνεχείᾳ μίλησε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Επίσης τις ομιλίες τους παρουσίασαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, κρατικοί και
κοινωνικοί παράγοντες, επιστήμονες κα. Ο Ακόμα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε σε
ερωτήσεις των παρόντων.

Κλείνοντας την πρώτη συνεδρία στα πλαίσια των Χριστουγεννιάτικων κοινοβουλευτικών
συναντήσεως η κ. Β. Ματβιένκο απένειμε στον Πατριάρχη Κύριλλο αναμνηστικό μετάλλιο επί της
εικοσαετίας της συστάσεως του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε για τη βιβλιοθήκη του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας ένα
λεύκωμα με τίτλο «Η Λαύρα του Οσίου Σεργίου» καθώς και συλλογές κηρυγμάτων του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51802/
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